
PRESTATIEVERKLARING 
Nr. 1510-7.0

Uitgebracht in overeenstemming met de Verordening Bouwproducten (EU) nr. 
305/2011. Deltafix International B.V. verklaart hierbij dat de hieronder genoemde 
producten voldoen aan de eisen van de geharmoniseerde standaard: 

EN 14592 2008 +A1 2012 

1. Unieke identificatiecode van
het product:

7.0, zie Annex 1 

2. Type-, partij- of serienummer,
dan wel een ander
identificatiemiddel voor het
bouwproduct, zoals
voorgeschreven in artikel 11,
lid 4
:

Batchnummer: zie etiket verpakking 

3. Beoogde gebruiken van het
bouwproduct,
overeenkomstig de
toepasselijke
geharmoniseerde
technische specificatie, zoals
door de fabrikant bepaald:

verwerking in dragende houtconstructies 

4. Contactgegevens  van
fabrikant:

Deltafix International B.V. 
Kruisweg 755E 
2132 NE Hoofddorp 

5. Contactgegevens van
gemachtigde
vertegenwoordiging:

Niet van toepassing 

6. Beoordelingssyteem: Systeem 3 
7. Indien de prestatieverklaring

betrekking heeft op een
bouwproduct dat onder een
geharmoniseerde norm valt:

Standaard:   EN 14592 2008 +A1 2012 
Uitgevoerd door:    
SHR, Nieuwe Kanaal 9b, PO Box 497, NL-6700 AL 
Wageningen 
Onder systeem:     3 
Rapportcode:         19-9-2013-A 

8. Indien de prestatieverklaring
betrekking heeft op een
bouwproduct waarvoor een
Europese technische
beoordeling is afgegeven:

Niet van toepassing 

9. Aangegeven prestatie:

Pagina 1 van 5



Mushroom head 

square neck bolt 

Steel quality 4.8 

M6 M7 M8 M10 M12 

Characteristic yield 

moment 

My,k ([Nmm] 

9708 19396 27749 45393 75929 

De prestaties van het in de punten 1 en 2 omschreven product zijn conform de in 
punt 9 aangegeven prestaties. 

Deze prestatieverklaring wordt verstrekt onder de exclusieve verantwoordelijkheid 
van de in punt 4 vermelde fabrikant.  

Ondertekend voor en namens Deltafix International B.V. door: 

Jeroen W. van Elburg 
Algemeen Directeur 

Pagina 2 van 5



Annex 1 

 

 
art.nr. ean omschrijving afmeting  inhoud  
  

 

   

64417 x(7B1FB7*QOOLRQ( SLOTBOUT+MOER+RING M6 X 50 MM 10 ST. 
 

64418 x(7B1FB7*QOOLSN( SLOTBOUT+MOER+RING M6 X 60 MM 10 ST. 
 

64420 x(7B1FB7*QOOMKQ( SLOTBOUT+MOER+RING M6 X 80 MM 10 ST. 
 

64426 x(7B1FB7*QOOMQS( SLOTBOUT+MOER+RING M8 X 40 MM 10 ST. 
 

64427 x(7B1FB7*QOOMRP( SLOTBOUT+MOER+RING M8 X 50 MM 10 ST. 
 

64428 x(7B1FB7*QOOMSM( SLOTBOUT+MOER+RING M8 X 60 MM 10 ST. 
 

64430 x(7B1FB7*QOONKP( SLOTBOUT+MOER+RING M8 X 80 MM 10 ST. 
  

64543 x(7B1FB7*QOPONM( SLOTBOUT+MOER M6 X 30 MM 40 ST. 
 

64545 x(7B1FB7*QOPOPQ( SLOTBOUT+MOER M6 X 40 MM 40 ST. 
 

64546 x(7B1FB7*QOPOQN( SLOTBOUT+MOER M6 X 50 MM 35 ST. 
 

64547 x(7B1FB7*QOPORK( SLOTBOUT+MOER M6 X 60 MM 30 ST. 
 

64549 x(7B1FB7*QOPOTO( SLOTBOUT+MOER M6 X 80 MM 30 ST. 
 

64551 x(7B1FB7*QOPPLR( SLOTBOUT+MOER M6 X 100MM 20 ST. 
 

64554 x(7B1FB7*QOPPOS( SLOTBOUT+MOER M8 X 30 MM 20 ST. 
 

64555 x(7B1FB7*QOPPPP( SLOTBOUT+MOER M8 X 40 MM 20 ST. 
 

64556 x(7B1FB7*QOPPQM( SLOTBOUT+MOER M8 X 50 MM 15 ST. 
 

64557 x(7B1FB7*QOPPRT( SLOTBOUT+MOER M8 X 60 MM 15 ST. 
 

64558 x(7B1FB7*QOPPSQ( SLOTBOUT+MOER M8 X 70 MM 12 ST. 
 

64559 x(7B1FB7*QOPPTN( SLOTBOUT+MOER M8 X 80 MM 12 ST. 
 

64561 x(7B1FB7*QOPQLQ( SLOTBOUT+MOER M8 X 100MM 10 ST. 
 

64562 x(7B1FB7*QOPQMN( SLOTBOUT+MOER M8 X 120MM 8 ST. 
 

64566 x(7B1FB7*QOPQQL( SLOTBOUT+MOER M10 X 100MM 8 ST. 
 

64567 x(7B1FB7*QOPQRS( SLOTBOUT+MOER M10 X 120MM 6 ST. 
 

64568 x(7B1FB7*QOPQSP( SLOTBOUT+MOER M10 X 140MM 6 ST. 
 

64569 x(7B1FB7*QOPQTM( SLOTBOUT+MOER M10 X 160MM 5 ST. 
 

71911 x(7B1FB7*RLTLLT( SLOTBOUT+MOER M 5 X 20 MM 500 ST. 
 

71912 x(7B1FB7*RLTLMQ( SLOTBOUT+MOER M 5 X 30 MM 500 ST. 
 

71914 x(7B1FB7*RLTLOK( SLOTBOUT+MOER M 5 X 40 MM 200 ST. 
 

71916 x(7B1FB7*RLTLQO( SLOTBOUT+MOER M 5 X 50 MM 200 ST. 
 

71917 x(7B1FB7*RLTLRL( SLOTBOUT+MOER M 5 X 60 MM 200 ST. 
 

71920 x(7B1FB7*RLTMKL( SLOTBOUT+MOER M 6 X 20 MM 200 ST. 
 

71922 x(7B1FB7*RLTMMP( SLOTBOUT+MOER M 6 X 30 MM 200 ST. 
 

71924 x(7B1FB7*RLTMOT( SLOTBOUT+MOER M 6 X 40 MM 200 ST. 
 

71926 x(7B1FB7*RLTMQN( SLOTBOUT+MOER M 6 X 50 MM 200 ST. 
 

71927 x(7B1FB7*RLTMRK( SLOTBOUT+MOER M 6 X 60 MM 100 ST. 
 

71928 x(7B1FB7*RLTMSR( SLOTBOUT+MOER M 6 X 70 MM 100 ST. 
 

Pagina 3 van 5



Annex 1 

 

 
art.nr. ean omschrijving afmeting  inhoud  
  

 

   

71931 x(7B1FB7*RLTNLR( SLOTBOUT+MOER M 6 X 100MM 100 ST. 
 

71933 x(7B1FB7*RLTNNL( SLOTBOUT+MOER M 6 X 120MM 100 ST. 
 

71936 x(7B1FB7*RLTNQM( SLOTBOUT+MOER M 8 X 30 MM 200 ST. 
 

71937 x(7B1FB7*RLTNRT( SLOTBOUT+MOER M 8 X 40 MM 100 ST. 
 

71938 x(7B1FB7*RLTNSQ( SLOTBOUT+MOER M 8 X 50 MM 100 ST. 
 

71939 x(7B1FB7*RLTNTN( SLOTBOUT+MOER M 8 X 60 MM 100 ST. 
 

71940 x(7B1FB7*RLTOKT( SLOTBOUT+MOER M 8 X 70 MM 100 ST. 
  

71941 x(7B1FB7*RLTOLQ( SLOTBOUT+MOER M 8 X 80 MM 100 ST. 
 

71942 x(7B1FB7*RLTOMN( SLOTBOUT+MOER M 8 X 90 MM 100 ST. 
 

71943 x(7B1FB7*RLTONK( SLOTBOUT+MOER M 8 X 100MM 100 ST. 
 

71944 x(7B1FB7*RLTOOR( SLOTBOUT+MOER M 8 X 110MM 50 ST. 
 

71945 x(7B1FB7*RLTOPO( SLOTBOUT+MOER M 8 X 120MM 50 ST. 
 

71947 x(7B1FB7*RLTORS( SLOTBOUT+MOER M 8 X 140MM 50 ST. 
 

71949 x(7B1FB7*RLTOTM( SLOTBOUT+MOER M 8 X 160MM 50 ST. 
 

71952 x(7B1FB7*RLTPMM( SLOTBOUT+MOER M10 X 40 MM 100 ST. 
 

71953 x(7B1FB7*RLTPNT( SLOTBOUT+MOER M10 X 50 MM 100 ST. 
 

71954 x(7B1FB7*RLTPOQ( SLOTBOUT+MOER M10 X 60 MM 100 ST. 
 

71955 x(7B1FB7*RLTPPN( SLOTBOUT+MOER M10 X 70 MM 100 ST. 
 

71956 x(7B1FB7*RLTPQK( SLOTBOUT+MOER M10 X 80 MM 50 ST. 
 

71957 x(7B1FB7*RLTPRR( SLOTBOUT+MOER M10 X 90 MM 50 ST. 
 

71958 x(7B1FB7*RLTPSO( SLOTBOUT+MOER M10 X 100MM 50 ST. 
 

71960 x(7B1FB7*RLTQKR( SLOTBOUT+MOER M10 X 120MM 50 ST. 
 

71962 x(7B1FB7*RLTQML( SLOTBOUT+MOER M10 X 140MM 25 ST. 
 

71964 x(7B1FB7*RLTQOP( SLOTBOUT+MOER M10 X 160MM 25 ST. 
 

80900 x(7B1FB7*SKTKKL( SLOTBOUT+MOER M 5 X 20 MM 1 ST. 
 

80903 x(7B1FB7*SKTKNM( SLOTBOUT+MOER M12 X 50 MM 1 ST. 
 

80904 x(7B1FB7*SKTKOT( SLOTBOUT+MOER M12 X 60 MM 1 ST. 
 

80905 x(7B1FB7*SKTKPQ( SLOTBOUT+MOER M12 X 70 MM 1 ST. 
 

80906 x(7B1FB7*SKTKQN( SLOTBOUT+MOER M12 X 80 MM 1 ST. 
 

80907 x(7B1FB7*SKTKRK( SLOTBOUT+MOER M12 X 90 MM 1 ST. 
 

80908 x(7B1FB7*SKTKSR( SLOTBOUT+MOER M12 X 100MM 1 ST. 
 

80909 x(7B1FB7*SKTKTO( SLOTBOUT+MOER M12 X 120MM 1 ST. 
 

80910 x(7B1FB7*SKTLKK( SLOTBOUT+MOER M12 X 140MM 1 ST. 
 

80911 x(7B1FB7*SKTLLR( SLOTBOUT+MOER M12 X 160MM 1 ST. 
 

80912 x(7B1FB7*SKTLMO( SLOTBOUT+MOER M 5 X 30 MM 1 ST. 
 

80914 x(7B1FB7*SKTLOS( SLOTBOUT+MOER M 5 X 40 MM 1 ST. 
 

Pagina 4 van 5



Annex 1 

 

 
art.nr. ean omschrijving afmeting  inhoud  
  

 

   

80920 x(7B1FB7*SKTMKT( SLOTBOUT+MOER M 6 X 20 MM 1 ST. 
 

80922 x(7B1FB7*SKTMMN( SLOTBOUT+MOER M 6 X 30 MM 1 ST. 
 

80924 x(7B1FB7*SKTMOR( SLOTBOUT+MOER M 6 X 40 MM 1 ST. 
 

80926 x(7B1FB7*SKTMQL( SLOTBOUT+MOER M 6 X 50 MM 1 ST. 
 

80927 x(7B1FB7*SKTMRS( SLOTBOUT+MOER M 6 X 60 MM 1 ST. 
 

80928 x(7B1FB7*SKTMSP( SLOTBOUT+MOER M 6 X 70 MM 1 ST. 
 

80929 x(7B1FB7*SKTMTM( SLOTBOUT+MOER M 6 X 80 MM 1 ST. 
  

80930 x(7B1FB7*SKTNKS( SLOTBOUT+MOER M 6 X 90 MM 1 ST. 
 

80931 x(7B1FB7*SKTNLP( SLOTBOUT+MOER M 6 X 100MM 1 ST. 
 

80933 x(7B1FB7*SKTNNT( SLOTBOUT+MOER M 6 X 120MM 1 ST. 
 

80936 x(7B1FB7*SKTNQK( SLOTBOUT+MOER M 8 X 30 MM 1 ST. 
 

80937 x(7B1FB7*SKTNRR( SLOTBOUT+MOER M 8 X 40 MM 1 ST. 
 

80938 x(7B1FB7*SKTNSO( SLOTBOUT+MOER M 8 X 50 MM 1 ST. 
 

80939 x(7B1FB7*SKTNTL( SLOTBOUT+MOER M 8 X 60 MM 1 ST. 
 

80940 x(7B1FB7*SKTOKR( SLOTBOUT+MOER M 8 X 70 MM 1 ST. 
 

80941 x(7B1FB7*SKTOLO( SLOTBOUT+MOER M 8 X 80 MM 1 ST. 
 

80942 x(7B1FB7*SKTOML( SLOTBOUT+MOER M 8 X 90 MM 1 ST. 
 

80943 x(7B1FB7*SKTONS( SLOTBOUT+MOER M 8 X 100MM 1 ST. 
 

80945 x(7B1FB7*SKTOPM( SLOTBOUT+MOER M 8 X 120MM 1 ST. 
 

80947 x(7B1FB7*SKTORQ( SLOTBOUT+MOER M 8 X 140MM 1 ST. 
 

80949 x(7B1FB7*SKTOTK( SLOTBOUT+MOER M 8 X 160MM 1 ST. 
 

80952 x(7B1FB7*SKTPMK( SLOTBOUT+MOER M10 X 40 MM 1 ST. 
 

80953 x(7B1FB7*SKTPNR( SLOTBOUT+MOER M10 X 50 MM 1 ST. 
 

80954 x(7B1FB7*SKTPOO( SLOTBOUT+MOER M10 X 60 MM 1 ST. 
 

80955 x(7B1FB7*SKTPPL( SLOTBOUT+MOER M10 X 70 MM 1 ST. 
 

80956 x(7B1FB7*SKTPQS( SLOTBOUT+MOER M10 X 80 MM 1 ST. 
 

80957 x(7B1FB7*SKTPRP( SLOTBOUT+MOER M10 X 90 MM 1 ST. 
 

80958 x(7B1FB7*SKTPSM( SLOTBOUT+MOER M10 X 100MM 1 ST. 
 

80960 x(7B1FB7*SKTQKP( SLOTBOUT+MOER M10 X 120MM 1 ST. 
 

80962 x(7B1FB7*SKTQMT( SLOTBOUT+MOER M10 X 140MM 1 ST. 
 

80964 x(7B1FB7*SKTQON( SLOTBOUT+MOER M10 X 160MM 1 ST. 
 

80965 x(7B1FB7*SKTQPK( SLOTBOUT+MOER M10 X 200MM 1 ST. 
 

     
 

     
 

     
 

     
 

 

Pagina 5 van 5


	PV 1509 7.2
	PRESTATIEVERKLARING

	Annex 7.2



